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ATA DE REUNIÃO

ATA DA REUNIÃO DE ABERTURA DOS ENVELOPES DE HABILITAÇÃO E PROJETO DE VENDA DA COMISSÃO
ESPECIAL DE COMPRAS E ACOMPANHAMENTO DAS AÇÕES DE ALIMENTAÇÃO ESCOLAR, COMISSÃO
CONSTITUÍDA ATRAVÉS DA PORTARIA IST.007/2022, DE 04 DE MARÇO DE 2022. Em dezenove de outubro  de dois mil e
vinte e dois, às dez horas, na sala vinte , do Câmpus Avançado Ilha Solteira do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São
Paulo, procedeu-se a abertura dos envelopes de habilitação e projeto de venda dos gêneros alimentícios provenientes da Agricultura
Familiar, em consonância com o disposto no Edital de Chamada Pública nº 027/2022. Estiveram presentes os servidores e membros da
Comissão Especial de Compras e Acompanhamento das Ações de Alimentação Escolar do Câmpus Avançado Ilha Solteira: Aline Borges
de Souza Arruda (Assistente em Administração  e Presidente da Comissão Especial de Compras e Acompanhamento das Ações de
Alimentação Escolar) e Paulo Anderson Martins (Assistente em Administração e Coordenador de Administração), Não estando presentes
Daniella Cristini Fernandes (Pedagoga-Área), e Priscila Adriana Rossi (Professora EBTT e Diretora Adjunta Educacional) . Neste ato,
registra-se que não houve a presença de representantes dos proponentes de projetos de venda. Os envelopes, os quais estavam lacrados,
foram abertos na presença dos citados anteriormente. Os projetos de venda e demais documentações entregues foram em nome de grupo
informal, os quais são fornecedores o produtor rural Pércio Makoto Tooru Kamijo Junior e da produtora rural Luiza Akiko Nagatani. Após
verificadas as documentações dos proponentes, conforme critérios constantes da Resolução/CD/FNDE nº 06, de 08 de maio de 2020; da
Resolução nº 4, de 2 de abril de 2015, do Edital de Chamada Pública nº 027/2022 e as propostas de venda apresentadas, houve o seguinte
resultado: o produtor rural Pércio Makoto Tooru Kamijo Junior fornecerá os seguintes itens: Tangerina Ponkan, Uva Niagra e Maça Gala; a
produtora rural Luiza Akiko Nagatani fornecerá: Banana Nanica, Goiaba Vermelha, Pêra Portuguesa. Ressalta-se que as quantidades a
serem fornecidas e os valores unitários dos produtos estão de acordo com o disposto no Termo de Referência do Edital de Chamada Pública
nº 027/2022. Houve uma diferença no valor total do projeto de venda apresentado pelos proponentes daquele constante no Termo de
Referência, após conferência com os valores unitários, a Comissão não viu problemas em aceitar a proposta apresentada, uma vez que os
valores unitários e quantidades estão de acordo com o estabelecido no Termo de Referência. Por fim, a  Comissão Especial de Compras e
Acompanhamento das Ações de Alimentação Escolar deste Câmpus, informou aos presentes que os demais trâmites serão seguidos, para
con nuidade e finalização do processo de chamada pública, abrindo-se o prazo de 03 (três) dias úteis para recurso, conforme item 28.1.1,
do Edital. Nada mais havendo a ser tratado, a presente ata foi lavrada e assinada pelos membros.
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